

keres iparisták Meghirdették a Hites Kristóf Emlékévet

ktatási intézmények éves értékelésén, 2012. szeptember 18-án a komáromi Ipari Szakközépiskola elismerésben részesült.

nféle természetny. társadalmi és szaktárgyi negmérettésénpiaikon, egy- és tulos versenyeyitrai kerület épiskolái között b pontot elért innek kijáró, a Ktatási Hivatal általányozott serleget és oklevelet az iskola nevében ersová Helena igazgatóhelyettes vette át Nyitrán.



PaedDr. Tóth Katalin

ni előadók Nyíregyházán

előadók is inak az e héten, 9. és 14. köregyházán, a Zsigmond ban megrenkerülő 14. Kapóp Nemzet-sFesztiválon. áromi Jókai október 10-



Gáspár Enikő

Ján délelőtt 11 óraker adja elő a Tetemre hívás című t. a Krúdy Kamaraszínházban. A produkciót hközvetíti a magyarországi közmédia is. A karvai Enikő előadóművész másnap, október 11-én, csüdelután fél négykor mutatja be Labdaréten című öndőestjét.

idoszkóp Nemzetközi VersFesztivál Közép-Európa obb pódiumművészeti seregszemléje, amely 1999- itta meg kapuit előbb csak a nem hivatásos, később ofesszionális előadók és társulatok előtt is. (bár)

GÚTA VÁROS

Templom tér 1, 946 03 Gúta

a Gútai Városi Képviselő-testület 2011. október 1-ei 427/2012-A/7a,7b ározata értelmében

versenytergyalást hirdet

s tulajdonában lévő mezőgazdasági földterületek /szántóföld/ bérbearelyre

2012. október 24-én /szerda/ 10,00 óraker kerül sor

útai Városi Hivatal emeleti 2-es számú kis üléstermében.

rgyalás tárgyát az alábbi parcellák képezik:

parcellaszámú 5 ha szántóföld „Kövecses” lokalításban Gúta vaterében.

kiállítási ára Gúta Város Önkormányzatának határozata értelmében a zterére meghatározott szántóföldérték 1,80 %-a, vagyis 721,95 €/év, en a legalacsonyabb ajánlható ár. A versenytergyaláson való részvé-a kiállítási ár 10 %-ának /72,20 €/ a letétbe helyezése a város száma városi hivatal pénztárában legkésőbb a versenytergyalás napjég. parcellaszámú 5 ha szántóföld „Kövecses” lokalításban Gúta vaterében.

kiállítási ára Gúta Város Önkormányzatának határozata értelmében a zterére meghatározott szántóföldérték 1,80 %-a, vagyis 721,95 €/év, en a legalacsonyabb ajánlható ár. A versenytergyaláson való részvé-a kiállítási ár 10 %-ának (72,20 €) a letétbe helyezése a város száma városi hivatal pénztárában legkésőbb a versenytergyalás napjég. szerződések 5 évre kötődnek.

ők az ingatlanokat megtekinthetik 2011. október 17-én (szerda) r. Gyülekező a Gútai Városi Hivatal emeleti 19-es számú irodája előtt. ikat lezárt borítékban „SÚTAZ: prenájom polnohospodárskej pôdy” esto Kolárovo, Kostolná nám. 1, 946 03 Kolárovo címre. A verseny-csak azon jogi illetve fizikai személy vehet részt, aki betöltötte a 18. a várossal szemben nincs semmilyen jellegű tartozása.

tytergyalás eredményéről Gúta Város Önkormányzata a legközelebbi

ikoztatást a Gútai Városi Hivatal emeleti 19-es számú irodájában vagy 329-es telefonszámon nyújtanak.

október 3.

Horváth Árpád
polgármester

Ünnepélyes keretek között hirdette meg a Hites Kristóf Emlékévet a Keresztény Magyar Szövetség a Selye János Gimnázium dísztermében. Ahogy Andruskó Imre iskolaigazgató bevezetőjében fogalmazott, Hites Kristóf egy nem létező iskola utolsó osztályának osztályfőnöke volt, titokban leérettségizette az utolsó bencés osztályt.

Andruskó Imre megnyitóján után Dr. Borián Elred bencés atya Pannonhalma üdvözlét hozta a díszterembe. Dr. Herdics György címzetes apát, a gimnázium volt diákja, arról beszélt, hogy sok olyan tanár kell ma is, aki hivatásának tekint az oktatást, és az Úr áldását kérte a Hites Kristóf Emlékévre. A család képviselőiben megjelentek Dr. Bastrnák Sándor és MUDr. Bastr-

nák Ferenc, az iskola Baráti Körének elnöke. Dr. Bastrnák Sándor emlékeket idézett fel édesanyja öccséről. Hites Kristóf nagyon szerette az Istent és a magyarságot. Rajongott a diákjaiért és ők is érte. Nagy terve volt, hogy diákokat vigyen Nyugatra politológiát tanulni. Fehér Csaba, a Keresztény Magyar Szövetség elnöke beszédében arra figyelmeztetett, kötelességünk megemlékezni azokról, akik a saját korukban, a saját életükkel követendő példát mutattak. Ezután ismertette a Hites Kristóf Emlékév programjait. Megtudtuk, hogy 2013. május 26-án emlékező istentiszteletet tartanak majd Pannonhalmán, Hites Kristóf halálának 13. évfordulóján. Július 1-jén, a IX. Öregdiák Találkozó keretében átadják a gránit matúrát a 65 évvel ezelőtt, 1947-ben érettségizett diákoknak. Augusztus

25-én emléktáblát avatnak Csicsón, ahol Hites Kristóf 1913. augusztus 26-án született. A kutató diák éve címmel tanulmányi vetélkedőt hirdetnek, Kovácsné Deák Irén koordinálásában. Terplán Zoltán, Fehér Csaba és Sárközi János történelmi előadásorozatot tartanak Hites Kristóf életéről, a bencés rend történetéről és tevékenységéről. Terplán Zoltán egyetemi tanár a Selye János Gimnázium aulájában ízelítőt adott előadásából, majd Sárközi János, a Keresztény Magyar Szövetség alelnöke szavalt 3 sort Koszányi József komáromszentpéteri születésű költő Végvári hívogató című verséből.

A Hites Kristóf Emlékév ünnepélyes meghirdetésén megjelent Gombik Róbert komáromszentpéteri plébános és Földes Csaba, Csicsó község polgármestere is.

Kép és szöveg: bárány



Dr. Herdics György címzetes apát előadás közben

Pénteken ünnepel a színház

60 évvel es 11 nappal a Magyar Területi Színház megalakulása után, e héten pénteken, október 12-én ünnepli születésnapját a Komáromi Jókai Színház. A jubileumi ünnepség este fél hatkor kezdődik. Emléktábla kerül a színház falára az első társulat nevsorával, leleplezik Fellegi István, az első színházigazgató mellszobrát, Juraj Grafel alkotásait. 60 éve a világot jelentő deszkákon címmel színház történelmi kiállítást nyit az épület előcsarnokaiban a Szlovák Nemzeti Múzeum – A Szlovákiai Magyar Kultúra Múzeuma.

A Magyar Területi Színház hivatalosan 1952. október 1-jén alakult meg Komáromban, s első, ünnepélyes bemutatóját (Urbán Ernő: Tűzkeresztység) 1953. január 30-án tartotta. Ettől kezdve a Faluszínház 1959-es felszámolásáig két magyar színház, illetve társulat járta a magyarlakta vidékeket. Fellegi István 16 tagú társulatából 11-en – Bottka Zsuzsa, Bugár Béla, Fekete Gyula, Ferenczy Anna, Gábor (Grébnér) Gyula, Gyurkovics Mihály, H. Budai Mária, Husvár Ferenc, Kiss Lajos, Lelkes Magda és Turner Zsigmond –

a Faluszínház magyar tagozatától jöttek, s hozzájuk csatlakozott még a kiváló műkedvelő színjátszó-rendező, Király Dezső, valamint Udvardy Anna, Lőrincz Margit, Konrád József és Siposs Jenő. Az alapító gárda az első bemutató előadásig még Budai Imrével, Kovács Irénnel és a már két világháború között is tevékeny Lehotay (Lipták) Antallal egészült ki.

Október 12-én, pénteken este 19 óraker bemutatásra kerül Georges Feydeau: Egy hölgy a Maximból című vígjátéka, Verebes István m.v. rendezésében.

(bár)

